

Отзыв
на автореферат диссертации Людмилы Петровны Лобачевой
«Социально – педагогические технологии предупреждения суицидального
поведения несовершеннолетних осужденных в воспитательных колониях»,
представленной на соискание
ученой степени кандидата педагогических наук
по специальности 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и
образования

Современный этап развития уголовно-исполнительной системы характеризуется активным поиском новых теорий, систем, технологий, обеспечивающих исправление лиц, преступивших закон. Поэтому автор диссертационного исследования совершенно справедливо отмечает, что одной из приоритетных задач уголовно-исполнительной политики является своевременная психолого-педагогическая работа с осужденными несовершеннолетними в целях недопущения дальнейшей криминализации их личности.

В научно-теоретическом плане значимость работы заключается в том, что в ней определены социально – педагогические технологии предупреждения суицидального поведения несовершеннолетних осужденных. Автор обосновывает модель социально – педагогических технологий, обеспечивающую профилактику суицидального поведения несовершеннолетних осужденных; определяет основные приемы и техники воздействия, способствующие реализации коррекционной функции отбывания уголовного наказания.

В практическом отношении автор предлагает экспериментально апробированную программу по обучению участников образовательных отношений профилактике суицидального поведения несовершеннолетних осужденных.

Оценивая выполненную работу как актуальную, значимую не только в научном, но и в общесоциальном отношении хотелось бы отметить, что в тексте автореферата следовало бы более подробно отразить систему взаимодействия воспитателей колоний с психологами и психиатрами в

контексте профилактики суицидального поведения несовершеннолетних осужденных.

В целом, судя по тексту автореферата, считаем, что цель исследования достигнута, задачи решены, гипотеза получила свое подтверждение. Работа выполнена с учетом перспектив развития социально-ориентированного общества; вносит вклад в теорию и практику педагогических исследований, содержит потенциал дальнейшего поиска. Следовательно, диссертация на тему «Социально – педагогические технологии предупреждения суицидального поведения несовершеннолетних осужденных в воспитательных колониях» соответствует требованиям, предъявленным ВАК к подобного рода работам, а ее автор – Лобачева Людмила Петровна заслуживает присуждения искомой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования.

Профессор кафедры общей психологии
ФКОУ ВО «Академия права и управления
Федеральной службы исполнения наказаний»
доктор педагогических наук, профессор



Г. И. Аксенова

Контактные данные: Аксенова Галина Ивановна
ФКОУ ВО «Академия права и управления Федеральной службы исполнения наказаний»

Интернет-сайт: <http://www.apu.fsin.su>

Адрес: 390036, г. Рязань, ул. Сенная 1

Тел. (4912)938219

E-mail: polinaax@mail.ru

